Czytajcie „działkowca”!

Uprawa działki i zdrowy ruch na świeżym powietrzu to znakomita recepta na poprawę kondycji i odporności w tym niełatwym dla wszystkich okresie. Koniecznie sięgnijmy zatem po najnowszy, kwietniowy numer miesięcznika „działkowiec” – największy na rynku magazyn ogrodniczy i najlepsze źródło aktualnych porad ogrodniczych i ciekawych pomysłów na zagospodarowanie działki! To również znakomita okazja na zamówienie pakietu rocznej prenumeraty „działkowca” – w bardzo atrakcyjnej cenie i z gwarancją bezpłatnej, bezpiecznej dostawy do domu!

● Po okresie zimy trzeba zadbać o odpowiednią kondycję. Doradzamy jak robić to z umiarem i rozsądkiem. Przedstawiamy też prosty zestaw ćwiczeń umożliwiających zdrowe i efektywne nabranie dobrej formy na wiosnę!

● Postępujące zmiany klimatu, letnie upały i coraz dłuższe okresy suszy, powodują, że warto zastanowić się nad doborem na działkę roślin w miarę dobrze tolerujących takie warunki. Polecamy najcenniejsze pod tym względem gatunki spośród krzewów, bylin a także roślin sezonowych. Doradzamy też odpowiednie techniki ich uprawy a także pomysły na ciekawe aranżacje! 
● W cyklu „Nowoczesna działka, promującym nowe sposoby uprawy roślin na działkach, polecamy zakątki warzywno-ziołowe, które łączą w sobie walory ozdobne i użytkowe – są receptą na niesztampowy warzywnik, który da nam zdrowe i świeże warzywa i zioła. Zamieszczamy też kilka projektów aranżacji zakątków warzywno-ziołowych!
● Chcecie być na bieżąco? Czytajcie „Wiadomości”! „Tylko w działkowcu” znajdziecie aktualne informacje na temat wydarzeń w Związku i w ogrodach! W tym numerze m.in.: „Prawo budowlane – działkowcy zadbali o ROD”, „Spór o opłaty za wodę w ROD”, „Konkurs – Wzorowa Działka Roku”.

● Zachęcamy do uprawy własnych warzyw na działce, co okazać się może prostym rozwiązaniem wielu problemów zdrowotnych, środowiskowych i ekonomicznych! Przedstawiamy korzyści wynikające z takiej uprawy, związane nie tylko ze świeżymi i zdrowszymi produktami, ale także oszczędnością pieniędzy, ochroną środowiska i poprawą kondycji fizycznej i psychicznej!

● Uwaga: w nowym dziale „Publicystyka”, w artykule „Przeciwdziałajmy skutkom suszy!” zapoznajemy czytelników z kampanią społeczną „Stop skutkom suszy”. Wyjaśniamy, dlaczego przeciwdziałanie negatywnym skutkom zmian klimatycznych jest tak ważne. Doradzamy też co można zrobić w tym zakresie na działkach i w rodzinnych ogrodach działkowych!
 Poza tym w numerze m.in.:

● Rady na czasie – siejemy nasiona.
● Wszystko o uprawie pomidorów.
● Bezpieczne sposoby ochrony roślin.

● Apiterapia – lecznicza moc pszczelich produktów.
● Budujemy nawadnianie kropelkowe na działce.

● Przyrządzamy pyszne i zdrowe potrawy z … kwiatów i chwastów!
A oprócz tego porady ogrodnicze, gotowe projekty, artykuły o ochronie roślin, nowoczesnych metodach uprawy oraz wiele innych interesujących tematów!
Pamiętaj! „działkowiec” to nie tylko cenna wiedza i klucz do sukcesu w uprawie działki, to również recepta na zdrowy styl życia!
Zapraszamy do lektury! 
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