STANOWISKO  ZARZĄDU OKRĘGOWEGO W CZĘSTOCHOWIE W SPRAWIE USTAWY O INWESTYCJACH O PRZECIWDZIAŁANIU SUSZY .


Okręgowy Zarząd Polskiego Związku Działkowców w Częstochowie popiera działania zmierzające do prowadzenia racjonalnej gospodarki wodnej . Biorąc pod uwagę zmiany klimatyczne i prognozy w tym zakresie temat wody będzie priorytetem w działaniach  wszystkich rządów na świecie.
Szczególną rolę do odegrania mają organizacje społeczne  skupiające lokalne społeczności  takie jak Polski Związek Działkowców , które mają wręcz obowiązek wprowadzania wśród swoich członków świadomości ekologicznej w zakresie oszczędnej gospodarki wodą .
Rodzinne Ogrody Działkowe ,Działkowcy z terenu naszego Okręgu pozyskują wodę z deszczówki i wykorzystują ją do podlewania roślin . Działkowcy znają  Program Klimatyczny , zależy im aby woda była wykorzystywana jak najbardziej racjonalnie. Rodzinne Ogrody działkowe są stałym elementem miejskiej zieleni . Korzystnie wpływają na miejski klimat zmniejszając wysuszanie terenów wokół infrastruktury miast . Tereny ogrodów działkowych powinny być szczególnie chronione przed likwidacją . Ustawa powinna zabezpieczać interesy działkowców i stowarzyszenia powinna dawać prawo do terenu zamiennego i odtworzenia ogrodu .
[bookmark: _GoBack]Okręgowy Zarząd w Częstochowie zwraca się do Ministerstwa Gospodarki Morskiej i Śródlądowej , Komisji Sejmowych , posłów na Sejm RP o uwzględnienie zapisów w projekcie Ustawy o inwestycjach w zakresie skutków przeciwdziałania suszy a dotyczących terenów ogrodów działkowych .
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